



李炜抢了苏醒女友? 快男后台上演“全武行”

网友调侃:2013 开门炮太响了,快男是负责搞气氛(愤)的吗?

日前,有媒体爆出在12月29日台北举行的2012中歌榜颁奖礼后台,苏醒和李炜大打出手导致李炜当晚表现失常。传闻是因为李炜与苏醒前女友偷情,并将二人艳照公开,此事激怒了苏醒。知情人透露,苏醒因在后台斗殴遭到中歌榜封杀。昨日下午,苏醒发表微博谈及此事,间接承认遭到中歌榜封杀,并坦承自己的行为造成不好的影响,应该受到处罚,他还表示,自己还欠很多人一个道歉,会在近期兑现。对于此事,有网友调侃,2013 开门炮太响了,快男是负责搞气氛(愤)的吗?

传苏醒因女友艳照殴打李炜

2012年12月29日晚,某音乐颁奖礼在台北小巨蛋举行。近日,台湾媒体却爆出在后台休息室,歌手苏醒殴打2010年《快乐男声》冠军李炜,但不知冲突原因,李炜稍后演出时情绪目光,显然情绪大受影响。

据了解,因曾爆出疑2010年《快乐男声》冠军李炜与小女星艳照,照片

中一男一女裸身相拥,男方脸部与女方胸部被“打马赛克处理”,可女孩的脸却没遮住。网友爆料,女方疑为苏醒女友夏航燕,而发照片的微博账号则为李炜代号,女主角微博账号随后也被曝光,当时不少网友也批评男方只遮自己却不顾女方的做法不厚道。

打人事件后再曝骂战

中歌榜打人事件发生后,12月31日,苏醒连发2条微博,借用“苹果的故事”来隐喻该事件,疑似回应该事件。称抢苹果,那叫本事;偷苹果,那叫Bitch,暗示李炜确实“偷”了他的女友:“苹果一直是我的,你想要你可以说,我吃的好好的……”

不久,苏醒将此条微博删除。在晚上的时候,他再次发微博,用藏头诗表示此事的确存在,并暗示李炜是“小三”,藏头诗称:“微博为公司而撤,打小三绝不手软。”事件另一方的李炜也用藏头诗回应“还击”,暗示苏醒为“小人”。

苏醒间接承认遭封杀

据中歌榜相关人员透露:“因为事前没有任何人就此事做过任何形式的交代,在当晚颁奖礼进行时突发此事,对颁奖礼造成了不可挽回的负面影响。”随后,该人员也表示因为这件事,苏醒和李炜在颁奖礼中的画面将被剪掉,苏醒的专辑与歌曲也不会再出现在中歌榜榜单上:“苏醒在榜上的打榜歌曲,也将进行

下榜。近期他的所有作品,包括专辑和单曲,在中歌榜上将会被取消推广和入围的资格。”而对于李炜的处理,他表示目前还未最终确定。

昨日下午,苏醒再发微博回应事件,间接承认遭到中歌榜封杀,并坦承自己欠很多人一个道歉。 元欣



多部经典华语片今年重拍 网友吐槽:还要回炉多少次?

近日,一份包含华谊兄弟、光线、博纳、乐视、小马奔腾等国内电影公司在内的“2013年新片计划”在微博上曝光,引来热议。原因很简单,《笑傲江湖》《蜀山》《双旗镇刀客》《少林寺》等经典华语片都出现在这张名单上,这意味着2013年将有多部的翻拍作品。有网友说:中国电影2012年票房超过168亿,编剧的原创能力却是越来越倒回去了。

2013年的电影市场开了一个好头,《泰囧》带来的烫手票房让电影人看到了国产片的潜力,也看到了观众的无限热情。但看到2013年的新片计划,观众却被泼了一盆冷水。“《蜀山》?谁的《蜀山》?这都第几次拍《蜀山》了!”有网友不禁感慨。《双旗镇刀客》《少林寺》《少年四大名捕》《笑傲江湖》等也出现在2013年的国产片计划里。虽然未公布导演、演员的名字,但不妨碍网友吐槽:“到底还要回炉多少次?真心给导演们跪了!”

王晶导演的《赌城风云》也出现在了新片计划里。据悉,该片就是传说中的《赌神4》。看来,在《大上海》里成功翻炒“许文强”之后,王晶又要把周润发的另一个经典银幕形象“赌神高进”拿出来再回锅。

齐路

《泰囧》横扫千军,票房突破11亿 《十二生肖》连续登顶,总票房近7亿 元旦小长假,我市观影人数创新高



一个“火”字 全国拿下3.3亿票房

2013年的大幕拉起,各种影片让观众目不暇接,《泰囧》《十二生肖》两部影片占据了影市大半个江山,《泰囧》在元旦当天即突破票房10亿大关,创下华语片票房新高。另外两部影片《血滴子》《大上海》紧随其后。

仅仅3天时间,全国拿下了3.3亿的票房,其中《泰囧》和《十二生肖》贡献最大。喜剧片《泰囧》截至1月3日,总票房已经达到11亿元,位居国产片票房之最。《十二生肖》也不逊色,连续3天位居假期单日票房榜首,目前总票房也接近7亿。业内人士预计,《十二生肖》最终票房有望超过《画皮2》成为仅次于《泰

囧》的国产片票房亚军。此外,《大上海》在元旦假期也开始发力,目前总票房已经超过1亿元。

“满”字当头 郑州放映电影近5000场

据河南奥斯卡院线最新统计结果,我市节日3天总票房达到858.1万元,其中《十二生肖》节日票房382.2万元,总票房为1745.3万元;《人再囧途之泰囧》节日票房为320.3万元,总票房已经达到2895.2万元,而《大上海》《血滴子》和《夺宝幸运星大电影之金箍棒传奇》则明显不敌《泰囧》和《十二生肖》的号召力,节日票房分别为64.6万元、21.3万元和15万元。

奥斯卡大上海国际影城副总王超告

元旦小长假,火得一塌糊涂的《人再囧途之泰囧》,还有叫好声不断的《十二生肖》,引得不少市民纷纷加入观影狂潮。据昨日下午河南奥斯卡院线最新统计结果,我市3天共有26.7万人走进影院,元旦期间放映场次近5000场,节日票房达858.1万元,整整比去年多出了330万元,电影市场的火爆可见一斑。

记者 崔迎

电影院里 “满”字当头

诉记者,元旦小长假影院持续火爆,每天观影人数在6000人至7000人之间。观众观影热情空前高涨,观众排队购票还要等候一个多小时,晚上黄金时间段上座率达100%。

去年元旦假期,《金陵十三钗》《龙门飞甲》担任电影市场主力,但整体票房表现平平。今年元旦由于《泰囧》《十二生肖》《血滴子》《大上海》等多部新片争相上映,尤其是《泰囧》《十二生肖》成为绝对主力,河南奥斯卡院线与去年同期相比,票房一路飙高达858.1万元,而去去年仅为528.4万元,今年元旦期间电影场次达4995场,观影人数比去年同期增加了12.1万,使得各大电影院在新年伊始便迎来开门红。